

将雷剧进行到底

·达州刀客/文·

被琼瑶奶奶告上法庭,丝毫不影响“抄袭之王”于嬷嬷神作频出,继《笑傲江湖》之后,他的第二部金庸剧《神雕侠侣》又登陆湖南卫视荧屏,赢来一片吐槽之声。好在金老爷子心态还算超脱,连陈乔恩版东方不败都能忍受,估计对陈妍希版“鸡腿小笼包”小龙女也不会有多大意见。

按原版小说对小龙女的描写,“这女子披着一袭轻纱般的白衣,犹似身在烟中雾里,看来约莫十六七岁年纪,除了一头黑发之外,全身雪白,面容秀美绝俗,只是肌肤间少了一层血色,显得苍白异常……”辞藻并不华丽,但寥寥数语就勾勒出一个倾国倾城、冷若冰霜、艳若桃李的女神形象。也只有这样的“姑姑”,才值得“过儿”为她经历万般磨难、无怨无悔苦等16年的付出。

《神雕侠侣》拍过无数个影视版本,小龙女扮演者是否能赢得大众口碑的关键人物。从陈玉莲、潘迎紫、吴倩莲,再到李若彤、刘亦菲,一个又一个经典的小龙女形象扎根观众脑海,虽然各花入各眼,演技有高下,但清丽脱俗、不食人间烟火是众多“姑姑”的共同标签。特别是李若彤版和刘亦菲版,把小龙女的“仙气”演绎得淋漓尽致,成为众多龙儿迷心中永恒的经典,那段凄美的爱情故事也在天地间流传。

然而,毁剧不倦的于大师登场了,任何经典作品经过他雷人的改编加工,都会被

折腾得体无完肤。如果说他曾用陈乔恩来彻底颠覆东方不败形象,倒还无伤大雅,那么这次用“鸡腿小笼包”造型来抹黑“姑姑”却实在让人深恶痛绝。最可怜的是陈妍希,《那些年,我们一起追过的女孩》中积攒下的“校园圣女”美好形象,全都被这一张小笼包子脸、脆皮炸鸡腿发型、嘻皮笑脸、五魁首六六六的小龙女扮相毁光了。

过去看神雕,观众是心痛小龙女被淫贼尹志平占了便宜;如今看神雕,反倒心痛起了细皮嫩肉的尹志平,这个样子的小龙女你都下得了手啊?过去看神雕,看到公孙止将和小龙女结婚大家都心急如焚;如今看神雕,许多观众都巴不得小龙女就留在绝情谷当谷主夫人好了。过去看神雕,大家都是坚决的支持过儿和姑姑在一起;如今看神雕,觉得杨过的众多女备胎中,郭芙、陆无双、程英、公孙绿萼、郭襄,随便选一个出来也比小龙女强,甚至同李莫愁(张馨予扮演)相比,小龙女也完全处于下风。作为一个专业资深金庸迷,刀哥也是“醉”了,《神雕侠侣》剧情不是这个样子的好不好?小龙女绝对是金氏江湖中第一美女好不好?

其实陈妍希长得蛮漂亮的,一张邻家女孩的喜庆脸蛋,带点婴儿肥,笑起来嘴角两个小酒窝,让人顿生亲切之感,特别是对纯情的宅男,有相当的杀伤力。但是……她的

这种长法和从小在古墓中长大、修炼玉女心经、气质冷艳无比的小龙女没什么关系啊!让陈妍希演陆无双可以,演周芷若可以,演双儿可以,演傻姑也可以,就是不适合演小龙女,不光毁了姑姑的美好形象,更毁了陈妍希自己。

上次金庸剧引得无数吐槽的是新版《天龙八部》,奶油小生钟汉良扮演铁血大侠萧峰,大碗喝酒的动作很像是在品香飘飘奶茶,实在让人目不忍视,结果该剧在湖南卫视只播了一半就遭遇停播。老百姓看电视剧就是图个乐子,谁愿意天天在电视机前呕吐?

不尊重文学作品原著,不尊重文学人物个性特征,肆无忌惮的乱改编,自以为是的乱创新,以糊弄出一堆雷剧为荣,这是目前许多影视导演的一大通病。像这种以颠覆小龙女形象而制造出来的话题,表面上看是为《神雕侠侣》电视剧吸引了关注的目光,最终收获的只是一堆骂名。照这样的趋势发展下去,下次,于大妈也许会让芙蓉姐姐演王语嫣,让谢娜演小昭,让林永健演令狐冲,把张三丰包装成情圣,把灭绝师太塑造成欲女,在愚乐大众、消费名著的路子上越走越雷。

12月10日,琼瑶起诉于正等侵害著作权案正式开庭审理。但愿琼瑶奶奶能够打赢这场官司,好好的杀一杀于氏雷剧的歪风。



陈妍希扮演的小龙女

金球奖提名揭晓: 《鸟人》领衔 华语电影未入选

美国洛杉矶当地时间12月11日,第72届金球奖提名名单分批陆续出炉。此次提名共覆盖包括电影和电视在内的25个奖项。其中电影《鸟人》获7项提名,《少年时代》、《模仿游戏》各获5项提名。HBO共获15项提名,成为提名最多的电视台。

12月3日,金球奖官方曾给出了具备年度“最佳外语片”评选资格的共53部影片片单。张艺谋的《归来》、韩寒的《后会无期》和陈可辛的《亲爱的》这3部华语电影杀入了这一大名单。而华语片最终在本届金球奖的缺席,让人遗憾。(网易)



李玉刚否认高圆圆出家 周冬雨才是理想对象

12月11日,青年歌唱艺术家李玉刚在京举行新专辑《莲花》发布会。日前传出他在台北“出家”,对此,李玉刚解释:“我没有出家,只是皈依佛门,但不意味着看破红尘,也绝对不是因为高圆圆的关系。”

至于外界传他赴台阻婚遭到赵又廷的父亲赵树海打了一拳一事,他也笑说:“被打?我根本就不认识他父亲是谁,我也不知道这传闻怎么出来的,我不可能去阻婚。”

在采访中,李玉刚也透露了“想恋爱”的心情,他说理想对象是周冬雨这样的清纯类型,“但找另一半这个要靠缘分,没有缘分我也无法强求。”

(据新华社)

达州画家兄弟南雄办画展

本报讯 近日,受中国首届姓氏文化节广东省南雄市组委会邀请,我市画家卢锡武携最新创作的26件牡丹、梅花诗书画作品,与重庆黄埔书画院画家卢锡文携姓氏文化作品和山水画36件,到南雄市中国首届姓氏文化节会场联合举办了一场兄弟画展。据悉,卢氏兄弟画展是此次文化节唯一一场专题展示,受到了

当地各界人士和海内外回归觅祖寻根人士的广泛赞赏。同时,卢氏兄弟向当地政府分别赠送了自己的代表画作。(本报记者 楚亮)

拍卖信息

张家湾5号一层办公用房3800元/m²,二层3400元/m²,详见《达州晚报》12月8日第五版《四川天子拍卖公告》。电话:15608248111 四川天子拍卖有限公司

曝章子怡母亲买股票 一夜赚16亿元

据香港媒体报道,近日,章子怡母亲李涿生因意外获得一笔可观横财——16亿人民币。

10日,大连万达商业地产来港上市,进行招股活动,不但公司创办人王健林有机会力压阿里巴巴的马云,重夺全国首富地位,持有万达0.46%股份的章母,也搭上顺风车,一夜暴富。66岁的章母,虽然只是一名退休幼稚

园教师,却独具慧眼,在2008年买入内地大连万达商业地产的股份,让人意想不到的,万达在12月底来港上市,而章母手持约0.46%原始股份,万达上市后,估计章母身家暴增16亿,甚为更多。

而章子怡早于去年9月万达青岛东方影都项目奠基时,便曾赶赴当地挺场,跟王健林一直有千丝万缕的关系。(据中新社)

Sacon 帅康 能率 valli 华帝 适厨机构 REASON AGENCY

适厨

开张盛典

中国达州·2014.12.13

适合您的厨房·就在那里

全国专业厨卫用品销售平台

享受1对1顾问式接待

享受全国最低价格体系

享受即买即装VIP服务

华帝纯水机 HD-RO-T3 原价2729 现价2183

再加赠价值1680元的速热饮水机UF-C(壹台)

华帝整体橱柜 赠燃具,再赠华帝橱柜送大礼!

满500元送100元,5周年庆优惠等你来!

华帝集成灶 一厨一卫全套餐 2980元

增加一个卫生间1450元

帅康头翻

2680元

聚能煮火

1990元

能者电热

1999元

咨询电话: 0818-2658609 享受地址: 达川区南外三里坪六合世家楼下

主编 李天泉
编辑 潘丹

官方微信 dzrbdzwb
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258